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Эксперимент по маркировке товаров из натурального меха

          С 1 апреля 2016 г. по до 31 декабря 2016 г. на территории Российской Федерации проводится эксперимент по маркировке предметов одежды из натурального меха, находящихся в обороте на территории РФ. Участие в эксперименте в настоящее время добровольное. Лица, которые не успели присоединиться к эксперименту до его начала, могут это сделать в любое время в течение года. 

Что же собой представляет маркировка контрольными (идентификационными) знаками (КИЗ)? Это нанесение на товары названных знаков и представление сведений в государственную информационную систему маркировки товаров, в том числе описание товара, а в случае наличия на товаре КИЗ представление таких сведений в информационную систему.

В свою очередь, КИЗ является бланком строгой отчетности с элементами (средствами) защиты от подделки (защищенная полиграфическая продукция), содержащим встроенную радиочастотную метку, предназначенным для маркировки товаров.

         Маркировке подлежат предметы одежды из норки, нутрии, песца или лисицы, кролика или зайца, енота, овчины, одежда из иных видов меха.
Участники эксперимента

Участниками эксперимента, кроме прочего, являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере производства и оборота товаров из меха и направившие заявки на участие в эксперименте. Так, в частности, обязанность осуществлять маркировку товара возникает у юридических лиц (ИП), присоединившихся к пилотному проекту, в следующих случаях:

- товары находятся у них в собственности или на комиссии (от физических лиц) по состоянию на 1 апреля 2016 г.;

- предложены производителем товары для реализации;

- ввоз товаров на территорию РФ;

- принятие товара по договору комиссии от физического лица;

- реализация товара;

- передача товара комиссионерам или агентам;

- приобретение товара;

- получение товара по договору комиссии или агентскому договору;

- возврат агентом или комиссионером нереализованного товара;

- возврат ранее приобретенного товара;

- уничтожение (списание) товара.

Кроме того, в систему должна передаваться информация о случаях порчи (утери) КИЗ, которым был промаркирован товар, об обнаружении ошибки в информации, записанной на КИЗ.

Как стать участником проекта?

Для участия в эксперименте юридические лица и предприниматели направляют заявки в электронной форме через личный кабинет на официальном сайте ФНС (форма заявления появляется автоматически при первом входе в личный кабинет). ФНС одобряет заявление на участие в эксперименте в течение трех рабочих дней. После одобрения в разделе "Профиль" потенциальный участник должен выбрать соответствующую деятельность своего предприятия (ИП): производитель, импортер, оптовик, реализует в розницу. После прохождения всех шагов участник может пользоваться полным функционалом системы "Маркировка".

Приобретение КИЗ

Изготовлением КИЗ занимается эмитент - Федеральное государственное унитарное предприятие "Гознак". Для получения КИЗ участник эксперимента должен выполнить шесть шагов:

- шаг 1 - заключить договор с эмитентом;

- шаг 2 - подать заявление об изготовлении и о выдаче КИЗ;

- шаг 3 - оплатить изготовление КИЗ эмитенту;

- шаг 4 - получить КИЗ (возможен самовывоз, получение КИЗ в многофункциональном центре предоставления государственных услуг, заказать доставку КИЗ до указанного адреса (за дополнительную стоимость));

- шаг 5 - проверить количество и качество КИЗ;

- шаг 6 - отметить поступление КИЗ в личном кабинете.

Продажа товаров
Движение маркированных товаров до конечного покупателя отслеживается в системе "Маркировка", поэтому при отгрузке, розничной продаже товаров нужно сообщить информацию об этом.

Организации, не являющиеся производителями или импортерами, могут работать в системе маркировки, не покупая дорогостоящее RFID-оборудование.

Ответственность за нарушение правил маркировки

В рамках проведения эксперимента ответственность за нарушение правил маркировки не предусмотрена.

Нормативно-правовые акты:

Постановление Правительства РФ от 24.03.2016 N 235 "О проведении эксперимента по маркировке товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции "Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха";

Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 02.12.2015 N 86 (вместе с Требованиями к информационной системе маркировки товаров);

Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 23.11.2015 N 70 (вместе с Характеристиками контрольного (идентификационного) знака, порядком его нанесения).

Источник: "Торговля: бухгалтерский учет и налогообложение", 2016, N 6 [электронный ресурс] – Режим доступа: http://www.consultant.ru.
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