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Плановый осмотр окон  или купля-продажа уплотнителя на дому

В Роспотребнадзор и Консультационный центр Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Каменске-Уральском, Каменском районе, Сухоложском и Богдановичском районах» участились обращения граждан на  псевдокоммунальные компании.

Ситуация следующая.

В жилища горожан приходят представители фирмы, которые представляются сотрудниками управляющей компании,  якобы проверяющие состояние окон в квартирах. На деле же  эти сотрудники не имеют никакого отношения  к управляющим компаниям и жилищно-коммунальному хозяйству в целом.

Доверчивые потребители, не чувствуя подвоха, запускают работников ЖКХ  в дом, разрешают  осмотреть окна. После осмотра окон делается вывод о необходимости замены  оконных уплотнителей, которые в среднем в наших магазинах стоят  около 30-40 рублей за один метр. Вместе с тем  свои услуги псевдокоммунальщики оценивают дороже. Два договора в письменной форме, пара подписей - и  ты должен уплатить не малым 8 тысяч рублей.  Договор оформляется как подрядный, однако из его анализа следует, что это обычная покупка уплотнителя. 

Менять или не менять уплотнители стоимостью 30 рублей за 8000 рублей личное дело каждого потребителя. Однако, подписанный договор – это выраженное согласие со всеми его условиями. Отказаться от него по причине: «дорого» нельзя.

  Если в вашу дверь стучатся работники ЖКХ по поводу проверки окон, советуем уточнить эту информацию в своей управляющей компании.

