Об итогах Всероссийского открытого урока по ОБЖ

В образовательных учреждениях Каменского городского округа прошел Всероссийский открытый  урок по основам безопасности жизнедеятельности с проведением тренировок по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций и порядку действий по ним. 
Все образовательные учреждения приняли активное участие в данном мероприятии, удалось охватить 3588 детей. 
Были организованы общешкольные линейки, классные часы и викторины  по темам: Безопасность и защита человека в ЧС», «Службы спешат на помощь!», выступление агитбригады ДЮП «Чтобы не ссориться с огнём!», просмотр видеофильмов «Поведение при пожаре, «Профессия -  пожарный!», «Правила оказания первой медицинской помощи пострадавшим в ЧС».
Проведены учебные тренировки:
- по оказанию медицинской помощи пострадавшим, 
- применению противогазов и боевой одежды пожарных,
- эвакуации учащихся и персонала образовательных учреждений при возникновении чрезвычайной ситуации. 
В   детских садах были проведены:
практические игры-тренинги, эстафеты «Мы спасатели», беседы, экскурсии, организовывались «минутки тревожности», оформлены выставки пособий, плакатов и литературы «Безопасность детей на улице» и «Безопасность малышей», иллюстративного материала «Пожарная безопасность»;
 с воспитанниками проведены беседы о последствиях пожаров и взрывов «Меры пожарной безопасности. Причины возникновения пожаров»,
организованы выставки детских работ «Не играй с огнем».
К проведению мероприятий были привлечены  представители от  пожарной части 19/8 - Красиков Р.Н., Стасюк В.В., Кондрашин А.Н., Мещеряков И.А., Пермяков А.Ю., Пермякова Е.С., от МКУ «Центр защиты населения Каменского городского округа» - Сычева Е.А., от ГИБДД -Макаров Ю.В., Зобнина Е.В., медицинские работники образовательных учреждений, руководители объединений «Юные инспектора движения».
 Школьники показали хорошие знания в области безопасности жизнедеятельности, а старшеклассники  оказали  активную помощь в проведении данных мероприятий.
      Цель проведения таких мероприятий – пропаганда значимости гражданской обороны, практическая отработка навыков безопасного поведения в различных жизненных ситуациях, популяризация профессии «Спасатель» и «Пожарный». 
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