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	ПАМЯТКА  НАСЕЛЕНИЮ
ПО  УТИЛИЗАЦИИ  
БИОЛОГИЧЕСКИХ  ОТХОДОВ

	
      С  01 января 2021 года вступили в действие «Ветеринарные правила перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов», утвержденные приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 26.10.2020. № 626.
             
           п. 1.  Данные  Правила  устанавливают обязательные для исполнения физическими и юридическими лицами  требования при  перемещении, хранении, переработке и утилизации биологических отходов. 

            п. 2.   Биологическими отходами являются:
       - трупы животных и птиц;                                                 - абортированные и мертворожденные плоды;
       - ветеринарные конфискаты;                                            - другие отходы, непригодные в пищу людям и на корм животным.

           п. 3.  Перемещение биологических отходов к местам их хранения, переработки или утилизации (далее - перемещение биологических отходов) должно осуществляться в закрытых емкостях, устойчивых к механическому воздействию, воздействию моющих и дезинфицирующих средств, оснащенных крышками или другими средствами защиты, конструкция которых не допускает их самопроизвольного открывания, или в одноразовых полиэтиленовых или пластиковых пакетах, устойчивых к прокалыванию (далее - емкости для биологических отходов), если иное не установлено Правилами.

          п. 6.   Перевозка биологических отходов, предназначенных для перемещения, должна осуществляться способами, исключающими вытекание (высыпание) биологических отходов.

[bookmark: _GoBack]       п. 24. Утилизация биологических отходов должна осуществляться путем сжигания в печах (крематорах, инсинераторах) или под открытым небом в траншеях (ямах) до образования негорючего остатка либо захоронения в скотомогильниках или отдельно стоящих биотермических ямах, строительство и ввод в эксплуатацию которых осуществлены до 31 декабря 2020 г. включительно.

          п. 33  Запрещается захоронение биологических отходов в землю, вывоз их на свалки, сброс в бытовые мусорные контейнеры, в поля, леса, овраги, водные объекты.

             Памятка подготовлена на основании Правил № 626 от 26.10.2020., утв. Минсельхозом РФ.

   



