О раздельном накоплении твердых коммунальных отходов на территории Каменского городского округа
Стартовавшая с 1 января 2019 года реформа системы обращения с отходами предусматривает организацию раздельного сбора (накопления) твердых коммунальных отходов (далее - ТКО), в том числе раздельное их складирование по видам отходов, группам отходов, группам однородных отходов. 
Организация раздельного накопления ТКО является огромным шагом вперед по пути создания цивилизованной экологически безопасной системы обращения с отходами, как в масштабах муниципального образования, субъекта Российской Федерации, так и в масштабах всей нашей страны. Преимущества раздельного сбора ТКО трудно переоценить.
Разделение образующихся отходов уже на этапе сбора в соответствии с их видом, группой (группами однородных отходов), классом опасности, агрегатным состоянием создает благоприятные условия для дальнейшей передачи отдельных видов отходов специализированным организациям, и в конечном итоге снижает степень негативного антропогенного воздействия отходов на окружающую среду и факторы среды обитания человека.
В Свердловской области приняты меры по реализации послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года. В соответствии с планом мероприятий по введению раздельного накопления и сбора твердых коммунальных отходов, утвержденным Заместителем Председателя Правительства Российской Федерации В.В. Абрамченко от 01.06.2020 № 4586п-П11, Заместителем Губернатора Свердловской области С.В. Швиндтом утвержден план мероприятий («дорожная карта») по введению раздельного накопления твердых коммунальных отходов от 22.06.2020 № 01-01-39/109. 
С 1 июля 2020 года планируется в экспериментальном режиме приступить к внедрению раздельного накопления ТКО в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, с территорий которых ТКО направляются на мусоросортировочные комплексы в соответствии с территориальной схемой обращения с отходами производства и потребления на территории Свердловской области, утвержденной приказом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области от 31.03.2020 № 185.
Опыт по сокращению объемов образования ТКО путем отказа от пластика в упаковке на сегодняшний момент реализуется в торговых объектах крупных продуктовых сетевых компаний: потребителям предлагается альтернативная бумажная или тканевая тара для упаковки товара. 
Отдельное внимание в «дорожной карте» уделено экологическому просвещению по вопросам раздельного накопления твердых коммунальных отходов. Совместно с региональными операторами разработаны информационные материалы, а также эмблемы для идентификации контейнеров при разделении отходов. 
В соответствии с Порядком накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного накопления) на территории Свердловской области, утвержденным постановлением Правительства Свердловской области от 26.12.2018 № 969-ПП, приоритетной является дуальная система накопления твердых коммунальных отходов, при которой отходы делятся на две фракции: 
сортируемые – бумага, пластиковая и стеклянная тара, металлические отходы;  
несортируемые – пищевые, средства гигиены (одноразовые влажные салфетки, подгузники и прочее), одноразовая посуда, тетрапак. 
В экспериментальном режиме дуальная система накопление планируется в городах Екатеринбурге, Алапаевске, Каменске-Уральском, некоторых населенных пунктах Алапаевского района.
В Каменском городском округе для перехода на раздельное накопление твёрдых коммунальных отходов в 2020 году приобретены пластиковые евроконтейнеры с крышкой объёмом 1,1 м3 в количестве 250 штук, которые мог в дальнейшем использоваться для раздельного накопления ТКО. Евроконтейнеры уже установлены в населённых пунктах: п.г.т.Мартюш, д.Брод, с.Новоисетское, д.Черноскутова, д.Боёвка, с.Колчедан, п.Колчедан, с.Соколова, с.Травянское, с.Большая Грязнуха.
Также в 2020 году запланировано переоборудование  существующих мет (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов в количестве 38 и обустройство новых площадок под евроконтейнеры в количестве 27, в том числе 
п.гт. Мартюш   переоборудовать 15 пл., установить  2 новые пл.;
д.Брод  переоборудовать 5 пл., установить  2 новые пл.;
с.Колчедан переоборудовать 9 пл., установить  6 новых пл.;
с.Травянское переоборудовать 6 пл.;
 с.Новоисетское переоборудовать 7 пл., установить   новые 2 пл.;
д.Черноскутова установить  5 новых пл.;
д.Боёвка установить  2 новые пл.;
с.Соколова переоборудовать 2 пл., установить  2 новые пл. Итого общий объём составляет 65 контейнерных площадок.

Администрация Каменского городского округа призывает жителей района быть готовыми к переходу на дуальную систему сбора твёрдых коммунальных отходов. 
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