Об обязательстве по оплате за коммунальную услугу по обращению с твёрдыми коммунальными отходами 

В соответствии с пунктом 2 статьи 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее - Федеральный закон № 89-ФЗ) по договору на оказание услуг по обращению с твёрдыми коммунальными отходами региональный оператор обязуется принимать ТКО в объёме и в местах (на площадках) накопления, которые определены в этом договоре, и обеспечить их транспортирование, обезвреживание, захоронение в соответствии с законодательством Российской Федерации, а собственник твёрдых коммунальных отходов обязуется оплачивать услуги регионального оператора по цене, определённой в пределах утверждённого в установленном порядке единого тарифа на услугу регионального оператора. 
Обязательство по оплате за коммунальную услугу по обращению с твёрдыми коммунальными отходами возникает с момента заключения договора на оказание услуг по обращению с твёрдыми коммунальными отходами.
Отсутствие заключенного договора в письменном виде не освобождает от оплаты за коммунальную услугу, так как в соответствии с пунктом 1 статьи 24.7 Федерального закона № 89-ФЗ договор на оказание услуг по обращению с твёрдыми коммунальными отходами является публичным для регионального оператора.
Порядок заключения договора и форма типового договора на оказание коммунальной услуги по обращению с твёрдыми коммунальными отходами указан в разделе I (I) Правил обращения с твёрдыми коммунальными отходами, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156. Договор с региональным оператором заключается после утверждения единого тарифа, опубликование предложения о заключении договора на оказание услуг по обращению с ТКО на сайте  Министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области, на сайте ЕМУП «Спецавтобаза» http://sab-ekb.ru/regionalnyiy_operator и в «Областной газете».
В соответствии с пунктом 22 типового договора на оказание коммунальной услуги по обращению с твёрдыми коммунальными отходами в случае неисполнения либо ненадлежащего исполнения потребителем обязательств по оплате настоящего договора региональный оператор вправе потребовать от потребителя уплату неустойки в размере 1/130 ключей ставки Центрального банка Российской Федерации, установленной на день предъявления соответствующего требования, от суммы задолженности  за каждый день просрочки. 

Информация подготовлена 
[bookmark: _GoBack]Министерством энергетики и ЖКХ Свердловской области. 
