Информация о результатах отбора заявок субъектов малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат, связанных с приобретением оборудования  в целях  развития  либо  модернизации  производства  из местного бюджета муниципального образования
 «Каменский городской округ» в 2024 году
   В период с 27 мая  по 05 июня 2024 года  был проведен отбор заявок для получения субсидии на возмещение затрат из местного бюджета в 2024 году. 
Всего поступило 2 заявки:
1) 28.05.2024 года в 14-23час.  от ООО «Родина»;
2) 30.05.2024 года в  14-35 час. от индивидуального предпринимателя Адоняна М.Г.
   Заявки поступили в сроки, указанные в извещении о проведении отбора, размещенном в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Каменского городского округа (www.kamensk-adm.ru).
   Документы представлены в полном объеме и в соответствии  с  требованиями Порядка  предоставления субсидий на возмещение затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)  субъектам малого и среднего предпринимательства муниципального образования Каменского городского округа.
[bookmark: _GoBack]     Заседание комиссии  по отбору  заявок состоялось 06 июня 2024 года в 08 час 15 мин. в здании  Администрации по адресу: г.Каменск-Уральский, пр.Победы, д.38 а, каб.10, на заседании присутствуют члены комиссии  по отбору.
    Комиссия  по отбору  рассмотрела  поступившие  заявки и по результатам рассмотрения заявок  комиссия  приняла решение о признании получателями субсидии. В  соответствии  с планом мероприятий «Предоставление субсидий субъектам МСП», в рамках муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства, поддержка сельского хозяйства до 2026года в Каменском городском округе» из местного бюджета выделено 150 000 рублей.
    Субсидия на возмещение затрат рассчитывается следующим образом: 
150 000р.: (360 000р.  +105600 р.) х100 %=  32,21649 %    
    Субсидию получает ООО «Родина» в размере   115979,37 рублей;
    Субсидию получает ИП Адонян М.Г. в размере 34020,63 рублей.
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