Коллективные договоры в системе образования.
100% охват достигнут!


     Коллективный договор Детского сада № 2  г. Каменска-Уральского успешно прошел уведомительную регистрацию в центре занятости. Данное событие стало завершающим в процессе регистрации коллективных договоров образовательными организациями города, уровень охвата работников образовательных организаций коллективными договорами составил 100%.
	Такого результата удалось достичь благодаря хорошо организованной совместной работе Управления образования Каменск-Уральского городского округа и подведомственных ему организаций, информационно-разъяснительной работе специалистов центра занятости, участию образовательных организаций в семинарах по вопросам социально-трудовых отношений.
[bookmark: _GoBack]Заключение коллективного договора позволяет учесть интересы работников, обеспечивает им дополнительную социальную защиту и поддержку, что позволяет работникам чувствовать себя более защищенными на рабочем месте. 
	Предлагаем работодателям всех форм собственности, не имеющим коллективного договора, рассмотреть возможность его заключения.
	 По вопросам заключения коллективных договоров, их уведомительной регистрации можно обращаться в Каменск-Уральский центр занятости по адресу: ул. Кунавина, 1, кабинет № 204, тел. 8 (3439) 37-85-06.
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