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Профилактическое мероприятие «Комендантский  патруль»
 
[bookmark: _GoBack]В августе 2024 г. на территории Свердловской области проводится межведомственное комплексное оперативно-профилактическое мероприятие
«Комендантский патруль»

       Главной целью мероприятия является предупреждение преступности несовершеннолетних, выявление и пресечение фактов нахождения детей в местах, нахождение в которых может принести вред их здоровью, в том числе подростков до 16 лет в ночное время в общественных местах.
     Законом Свердловской области от 16.07.2009 года   ОЗ-73 "Об установлении на территории Свердловской области мер по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и по недопущению нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей"   не допускается нахождение несовершеннолетних: 
 -  не достигших возраста 18 лет - в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию (винные и пивные бары, подвалы и чердаки жилых домов и т.д.)
  - в  возрасте до 16 лет - в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей (законных представителей). 

      Под ночным временем в настоящем Законе понимается время с 22 до 6 часов местного времени.


Уважаемые родители!
Помните, что нахождение детей без вашего сопровождения в ночное время вне дома не только небезопасно, но и ЗАПРЕЩЕНО!
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