Профориентация в летнем загородном лагере «Красная горка»

Важной частью образовательной программы современных детских лагерей стала профориентация.  Ребята отдыхают и одновременно знакомятся с профессиями.
Ежегодно сотрудники Каменск-Уральского центра занятости участвуют в таких профориентационных мероприятиях. В минувший понедельник мы побывали в гостях  в летнем загородном  лагере «Красная горка». 
Ребята очень точно определяли профессии по их типу, выделив для каждой профессии технические навыки, знания и умения, которые необходимы для выполнения определённой работы. 
Например, для бухгалтера таким навыком будет знание первичной документации, для разработчика  — знание определённого языка программирования, а для дизайнера — умение создавать иллюстрации. 
Обсудили и универсальные навыки, т.е. личностные характеристики, которые не связаны с конкретной профессией, но влияют на успешное участие в трудовом процессе. К таким компетенциям можно отнести общительность, способность работать сразу над несколькими задачами, умение слышать и строить диалог, работать в команде, убеждать и проявлять инициативу.
[bookmark: _GoBack]Знакомство с основными аспектами той или иной профессии помогает ребятам расширить свои знания о трудовой деятельности и формирует интерес к выбору своей профессии в будущем. 
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