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Профобучение как старт для своего бизнеса! 

В Каменск-Уральском центре занятости населения состоялось очередное заседание комиссии по предоставлению финансовой помощи на открытие собственного дела.
Оксана К. длительное время работала в АО «РЖД», после увольнения встала на учёт в центр занятости и решила получить новую профессию. По направлению ГКУ «Каменск-Уральский центр занятости» прошла профессиональное обучение по профессии «Парикмахер», по окончанию обучения ей была присвоена квалификация «Парикмахер 4 разряда». 
На этапе прохождения производственной практики, увидев интересный творческий процесс создания стрижек, причёсок, сложных окрашиваний, а также получив обратную связь от довольных клиентов, Оксана приняла для себя решение открыть собственное дело и оказывать парикмахерские услуги уже в качестве предпринимателя.
[bookmark: _GoBack]   При очередном посещении центра занятости специалист центра занятости рассказал о возможности получить финансовую помощь в сумме 58 800 руб. и сомнений не осталось -  бизнесу быть! После подготовки бизнес-плана и его успешной защиты на заседании межведомственной комиссии Оксане К. была одобрена выплата на начало осуществления предпринимательской деятельности, которая будет использована для приобретения профессионального оборудования.
Интересен тот факт, что Оксана К. уже вторая безработная женщина, получившая от центра занятости и новую профессию, и материальную выплату на открытие собственного дела в 2024 году. 
ГКУ «Каменск-Уральский центр занятости» желает начинающим предпринимателям успехов в бизнесе!  

Для получения консультаций по вопросам разработки бизнес-планов и получения финансовой помощи на открытие собственного дела приглашаем в центр занятости по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Кунавина, 1, кабинет № 104, тел.8 (3439) 32-56-36.


Балиуллина Н.А.
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