Центр занятости и новая семья
[bookmark: _GoBack]Регистрация брака – это трогательное и важное событие в летописи семьи. Создание семьи предполагает увеличение ответственности молодожёнов, особенно за материальное обеспечение.
В рамках информационной акции к Всероссийской ярмарке трудоустройства Каменск-Уральский центр занятости 6 июня открыл работу консультационного пункта под девизом «Мы тоже регистрируем» на территории Отдела ЗАГС города. 
Специалисты центра занятости пообщались с молодоженами и их гостями, поздравили с важным событием в их жизни и рассказали, какие услуги центр занятости может предложить для поддержки семей и повышения их благосостояния. Так, молодым людям предоставлена информация о возможности пройти собеседование с работодателями на Всероссийской ярмарке трудоустройства, получить финансовую поддержку для открытия собственного дела, пройти обучение для повышения своего профессионального уровня.
В свете изменения своего статуса, мужчин больше интересовал поиск высокооплачиваемой работы, у женщин наибольшей популярностью пользовалась услуга центра занятости по обновлению паспортных данных на портале Госуслуг.
Молодожены очень позитивно оценили информационную акцию центра занятости и выразили готовность обратиться по интересующим вопросам после свадебных хлопот. 
ГКУ «Каменск-Уральский ЦЗ», тел. 8 (3439) 32-40-98, 8 (3439) 32-32-41,
г. Каменск-Уральский, ул. Кунавина, 1.
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