 Всероссийский день правовой помощи детям

20 ноября  ежегодно отмечается Всемирный день ребенка, а также  Всероссийский День правовой помощи детям. Дата была выбрана в честь принятия 20 ноября 1959 года Генеральной Ассамблеей ООН Декларации прав ребенка, которая провозглашала равные права детей в области образования, воспитания, духовного и физического развития, социального обеспечения независимо от национальности, цвета кожи, имущественного положения, общественного происхождения.
           В Каменском городском округе  в период проведения Дня правовой помощи детям пройдут мероприятия, направленные на повышение правовой грамотности несовершеннолетних и родителей, информирование о возможностях системы бесплатной юридической помощи по вопросам прав детей, опеки, попечительства и детско-родительских отношений. 
          Территориальной комиссией Каменского района   по делам несовершеннолетних и защите их прав    22 ноября 2023 года    в рамках выездного  расширенного заседания комиссии  в общеобразовательном учреждении   «  Колчеданская школа-интернат» ( с. Колчедан,ул. Ленина, д. 29 , 9.00- 12.00)     будет проводиться   индивидуально-профилактическая, разъяснительная работа  с обучающимися и родителями  по актуальным вопросам обучения и воспитания детей.   Также запланировано проведение  классного  часа  для учащихся 8-9 классов «Об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних. О соблюдении законодательства в сфере обеспечения информационной безопасности детей, охраны здоровья граждан от воздействия окружающего  табачного дыма и последствий употребления табака».    В рамках  приема граждан   по указанному адресу   в период 11.00-12.00  можно обратиться за консультацией  по вопросам охраны и защиты прав детей, семейного законодательства, законодательства в сфере образования и др.     
[bookmark: _GoBack]          20  ноября 2023 года   с  9.00 до 16.00 ч также можно обратиться за консультацией	  в адрес обеспечивающих      специалистов Территориальной комиссии Каменского района по делам несовершеннолетних и защите их прав    при личном обращении по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38 а, кабинет 36,  или  по телефону   (3439) 32-46-11.
          В учреждениях культуры и сельских библиотеках с 17  по 21 ноября 2023 года пройдет цикл мероприятий, посвященных Всероссийскому дню правовой помощи детям: профилактические акции и уроки права,  библиотечные уроки,  часы правовой информации, правовая интерактивная викторина и конкурс рисунков. С информацией  о проведении  мероприятий можно ознакомиться в официальных группах Вконтакте, на сайтах и информационных стендах учреждений. 
         В Каменск-Уральском  центре  занятости 20 ноября будет организована работа «Горячей линии» для несовершеннолетних граждан и их родителей ( законных представителей) по телефону (3439) 32-56-36, а также экскурсия «Я выбираю профессию» для учащихся Колчеданской средней общеобразовательной школы.  
       20 ноября 2023 года  Управлением социальной политики №12 будет организована работа  «горячих линий» по тел. (3439) 34-99-81 (Отдел семейной политики), (3439) 39-99-53 (Отдел опеки и попечительства).
        Также в  День правовой помощи детям  будут проводиться информационно-просветительские мероприятия для учащихся, мероприятия по правовому консультированию и просвещению  родителей и  несовершеннолетних  в образовательных организациях Каменского городского  округа.
ПОМОЖЕМ ДЕТЯМ ВМЕСТЕ! 

                                                          Территориальная комиссия Каменского          
                                                           района по делам несовершеннолетних и 
                                                           защите их прав 



