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620000, г. Екатеринбург
ул. Горького, стр.17, 
т. (343) 263-73-08
В Свердловской области открылся девятый в регионе Центр общения старшего поколения

15 ноября на базе клиентской службы Отделения СФР по Свердловской области в Красноуральске состоялось торжественное открытие Центра общения старшего поколения. Это уже девятый Центр в регионе. В мероприятии приняли участие управляющий Отделением Социального фонда России по Свердловской области Елена Альшиц, глава городского округа Красноуральск Дмитрий Кузьминых, председатель регионального Союза пенсионеров Игорь Бидонько, представители ветеранских организаций и пенсионеры округа. Для первых гостей нового Центра выступили артисты местного дома культуры. 

«Сегодня мы открываем девятый в Свердловской области и первый в Красноуральске Центр общения старшего поколения с теплым названием “От сердца к сердцу”. Уверены, что он будет также востребован, как и другие в регионе. С начала года в них прошло почти 3 тысячи мероприятий, в которых поучаствовало более 30 тысяч человек, — отметила Елена Альшиц. — Посетителей Центров учат работе на компьютере, чтобы они могли самостоятельно пользоваться, в том числе электронными сервисами Соцфонда, проводят для них лекции по здоровому образу жизни и занятия физической культурой. Кроме того, вместе с сотрудниками Отделения активисты ходят на экскурсии, собирают посылки для бойцов СВО, отмечают праздники и т.д.».
Уже в ноябре в новом Центре для представителей «серебряного» возраста пройдут мероприятия по повышению пенсионной и финансовой грамотности, тематические беседы по здоровому образу жизни, выставки творческих работ.
Центр находится по адресу: г. Красноуральск, ул. Советская, д. 4. Здесь созданы все условия для освоения компьютерных программ, проведения лекций по активному долголетию, мастер-классов: есть оборудованная цифровая зона с доступом в интернет, зал с телевизором. 

Узнать адреса, контактные телефоны и расписание ближайших мероприятий можно на официальной странице Отделения Социального фонда по Свердловской области в разделе «Центры общения для людей старшего поколения».

Соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте,  Одноклассники,  Телеграм.
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