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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 286-78-01
Свердловские пенсионеры, проживающие за рубежом, могут продлить выплату пенсии через госуслуги 
Согласно действующим правилам, российские пенсионеры, проживающие за   границей, для дальнейшего получения пенсии должны раз в год подтверждать свою личность. Это можно сделать разными способами. Например, обратиться в консульство или посольство России,  либо отправить документ о факте нахождения в живых в Отделение СФР по Свердловской области. В последнем случае потребуется нотариальное заверение документов, проставление на них апостиля и перевод на русский язык. 

Удобнее и проще процедуру подтверждения оформить через соответствующий электронный сервис на портале госуслуг. 

Для получения услуги проживающий за рубежом пенсионер с помощью госуслуг подтверждает личность по биометрии и подписывает электронное заявление в  Отделение СФР по Свердловской области усиленной неквалифицированной подписью. Оба действия можно выполнить не выходя из дома с помощью смартфона. Единственное условие — наличие подтвержденной учетной записи на портале госуслуг. Ознакомиться с инструкциями о том, как зарегистрировать биометрические персональные данные и получить усиленную неквалифицированную подпись, можно на портале. 

 «Региональное Отделение СФР перечисляет назначенные выплаты пенсионерам из Свердловской области, проживающим во многих странах. Выплаты осуществляются гражданам РФ независимо от страны и наличия второго гражданства. Исключением являются социальные пенсии, которые выплачиваются только на территории Российской Федерации», — уточнила управляющий Отделением СФР по Свердловской области Елена Альшиц.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы региональной линии — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.30, в пятницу — с 8.30 до 16.30).

Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте,  Одноклассники,  Телеграм.
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