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620000, г. Екатеринбург

ул. Мамина-Сибиряка, стр. 58, 

т. (343) 263-73-08
Отделение СФР по Свердловской области выплачивает повышенную пенсию за работу в сельском хозяйстве более 18 тысячам жителей региона  
Отделение Социального фонда России по Свердловской области предоставляет доплату к пенсии за работу в сельском хозяйстве 18 060 свердловчанам. Специальная доплата назначается неработающим получателям страховой пенсии по старости или по инвалидности, которые проработали в сельском хозяйстве не менее 30 лет.
Размер повышенной доплаты составляет 25% от фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или инвалидности и увеличивается на районный коэффициент. В 2025 году размер «сельской» надбавки составляет 2 226,93 рублей.
Для получения специальной надбавки к пенсии гражданин должен проживать в сельской местности на момент оформления пенсии. Учитывается работа более чем по  500 специальностям, перечень которых утвержден Правительством России. К ним относятся: трактористы, агрономы, ветеринары, животноводы, мастера машинного доения, механизаторы, слесари по ремонту сельскохозяйственных машин, пчеловоды и многие другие.

Период работы в колхозах, совхозах, крестьянских хозяйствах или сельхозартелях до 1 января 1992 года засчитывается в стаж работы в сельском хозяйстве независимо от специальности или должности. Кроме того, в стаж работы в сельском хозяйстве засчитывается период ухода за каждым ребенком до достижения им возраста 1,5 лет, но не более 6 лет в общей сложности, отпуска и больничные, которые были у гражданина во время труда в сельском хозяйстве.

Если пенсионер получает фиксированную выплату за северный стаж, инвалидность или наличие иждивенцев, то также имеет право на доплату за работу в сельском хозяйстве.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

Подписывайтесь на соцсети Отделения СФР по Свердловской области: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.



