Как получить вычет по НДФЛ по расходам на приобретенное лекарство?
В состав социального налогового вычета можно включить расходы на покупку лекарств, только если они назначены лечащим врачом и приобретены за счет собственных средств. Вычет можно получить в отношении любого назначенного врачом лекарства.
Начиная с расходов, понесенных в 2024 году можно воспользоваться вычетом в размере фактических расходов, но в пределах 150 000 руб. за календарный год. В отношении расходов, понесенных до 2024 года, вычет предоставляется в размере не более 120 000 руб. за календарный год. Причем эта сумма является общей для всех видов социальных вычетов (за исключением вычетов в размере расходов на обучение детей и на дорогостоящее лечение).
Налоговый вычет предоставляется самому налогоплательщику; супругу (супруге); родителям; детям (в том числе усыновленным) в возрасте до 18 лет (до 24 лет, если дети (в том числе усыновленные) являются обучающимися по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность); подопечным в возрасте до 18 лет; бывшим подопечным (после прекращения опеки или попечительства), если указанные граждане являются обучающимися по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в возрасте до 24 лет.
Если вы покупали лекарства, то для получения вычета понадобятся:
1) рецептурный бланк, оформленный медицинским работником. Лечащий врач выписывает пациенту рецепт в бумажном виде и (или), с согласия пациента, оформляет его в виде электронного документа. Формы и порядок оформления рецептурных бланков утверждены Приказом Минздрава России N 1094н. 
В тех случаях, когда назначение лекарственных препаратов не оформляется на рецептурном бланке (в частности, при оказании пациенту медицинской помощи в стационарных условиях), вместо него в качестве подтверждения фактических расходов налогоплательщика на приобретение лекарственных препаратов для медицинского применения возможно использование сведений из медицинской карты пациента, в которой фиксируются назначения врача;
[bookmark: _GoBack]2)	копия документа, подтверждающего родство, опеку или попечительство, заключение брака, - при оплате лекарств для членов семьи;
3)	документы, подтверждающие фактически произведенные расходы (копии платежных документов об оплате лекарств, банковские выписки о безналичном перечислении денег).
Также, необходимо представить документ, подтверждающий очную форму обучения, если расходы были произведены в пользу детей (в том числе усыновленных) и бывших подопечных, обучающихся по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.
Исчерпывающий перечень медицинских документов и порядок их заполнения утвержден приказом Минздрава России от 15.12.2014 № 834н.
Подробнее о получении социального налогового вычета можно ознакомиться на официальном сайте ФНС России (http://www.nalog.gov.ru).
