В Свердловской области вводится новый специальный налоговый режим
АвтоУСН
С 1 февраля 2025 года Законом Свердловской области от 04.12.2024 № 137-ОЗ на территории региона вводится специальный налоговый режим «Автоматизированная упрощенная система налогообложения» (АвтоУСН).
Применять его могут организации и ИП, у которых одновременно соблюдаются следующие условия:
· численность работников не более пяти человек;
· годовой доход не более 60 млн рублей;
· остаточная стоимость основных средств не более 150 млн рублей;
· расчетные счета открыты только в уполномоченных кредитных организациях;
· зарплата выплачивается только в безналичном порядке;
· не применяются иные специальные режимы налогообложения.
АвтоУСН - это налоговый режим, при котором отчетность почти полностью отменяется, автоматизирован процесс исчисления налога и ведения учета доходов и расходов. Налогоплательщикам не надо рассчитывать налог, уплачиваемый на АвтоУСН, это делает налоговый орган.
Переход на АвтоУСН осуществляется добровольно, по уведомлению, которое можно направить через личный кабинет налогоплательщика или уполномоченный банк:
· с 01 числа любого месяца текущего года – для плательщиков, применяющих УСН или налог на профессиональный доход;
· с 01 января следующего года – все налогоплательщики, зарегистрированные на территории Свердловской области при соблюдении ограничений по АвтоУСН;
· с момента регистрации ЮЛ или ИП – для налогоплательщиков, вновь зарегистрированных на территории Свердловской области при соблюдении ограничений по АвтоУСН.
Расчет налога осуществляется налоговым органом автоматически:
· доходы и расходы определяются на основании данных ККТ, банков и сведений, внесенных налогоплательщиком в личный кабинет за налоговый период;
· до 07 числа месяца, следующего за налоговым периодом, налогоплательщик проверяет, подтверждает или корректирует данные;
· не позднее 15 числа месяца, следующего за налоговым периодом, налоговый орган уведомляет налогоплательщика об исчисленной сумме налога;
· не позднее 25 числа месяца, следующего за налоговым периодом, уплачивается налог.
В целях подтверждения применения специального режима, а также получения информации о сумме полученных доходов, подлежащих налогообложению, в связи с применением АвтоУСН, в личном кабинете налогоплательщика реализована возможность сформировать в электронной форме следующие справки, которые подписываются электронной подписью ФНС России:
•	о применении автоматизированной упрощенной системы налогообложения (КНД 1120503);
•	о состоянии расчетов (доходах) по налогу, уплачиваемому в связи с применением автоматизированной упрощенной системы налогообложения (КНД 1120504).
Эксперимент по внедрению АвтоУСН проводится в рамках создания комфортных условий для малого и среднего бизнеса. Применение данного режима позволит предпринимателям и организациям снизить непроизводственные издержки, минимизировать усилия на администрирование налогов, составление отчетности и сосредоточиться на развитии бизнеса.
Узнать подробнее об АвтоУСН можно на промостранице «АУСН» официального сайта ФНС России www.nalog.gov.ru.
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