Как организации перейти на типовой устав?

Устав – единственный учредительный документ ООО, в котором зафиксированы самые важные правила деятельности общества. Долгое время для юридических лиц применялись только индивидуальные уставы, но сейчас учредители могут выбрать один из типовых вариантов. Типовые уставы становятся все популярнее. 
На сайте ФНС России размещен сервис «Выбор типового устава», позволяющий подобрать наиболее подходящий типовой устав для обществ с ограниченной ответственностью (ООО). Размещено 36 типовых уставов. Их можно выбрать как вновь создаваемому, так и уже действующему ООО.
Типовые уставы ООО утверждены Приказом Минэкономразвития России от 01.08.2018 № 411. Для перехода на типовой устав необходимо сформировать заявление по форме №Р13014 на сайте ФНС России в сервисе «Государственная онлайн-регистрация бизнеса». Достаточно ответить на семь вопросов, сервис автоматически подберет подходящий устав. К заявлению необходимо прикрепить решение участников о переходе на типовой устав с указанием номера типового устава.
Использование типового устава имеет целый ряд преимуществ. Прежде всего, это экономия времени на составление, утверждение и оформление для государственной регистрации устава общества, отсутствие необходимости вносить изменения в устав при изменении наименования, места нахождения, размера уставного капитала общества. При переходе общества со «своего» устава на типовой не требуется уплачивать государственную пошлину. Типовой устав в регистрирующий орган не представляется. В выписке ЕГРЮЛ будет отражена информация, какой типовой устав используется обществом. 
Не нужно представлять устав для третьих лиц, достаточно указать номер используемого типового устава.
Следует учесть, что применять типовой устав любого вида не вправе общества, в состав которых входит больше 15 участников. Причина в том, что для таких ООО обязательно создание ревизионной комиссии, а это не предусмотрено ни в одном варианте типовых уставов.
Не подойдут типовые уставы и для компаний, в которых есть или планируется создание совета директоров или правления. В предложенных вариантах учредительных документов нет упоминания о таких органах управления, поэтому действовать они не смогут.



