Как получить налоговый вычет за расходы на очное обучение супруга?
[bookmark: _GoBack]С 2024 года расширился перечень жизненных ситуаций, когда налогоплательщики могут получить социальный налоговый вычет. Теперь вернуть 13% от потраченного можно при оплате очного обучения мужа или жены. Стоит отметить, что речь идет о расходах с 2024 года, на предыдущие периоды это нововведение не распространяется.
Максимальная сумма социального вычета по расходам составит 13% от 150 000 рублей, то есть 19500 рублей. Сюда входят траты не только на обучение (свое и супруга), но и на лечение, фитнес, добровольное медицинское, пенсионное страхование и страхование жизни. То есть если в 2024 году муж оплатил очное обучение жены на 150 000 рублей и купил себе абонемент в фитнес за 50 000 рублей, то максимальная сумма налога, которую вернут из бюджета, все равно составит 19500 рублей.
Следует иметь в виду, если годовой доход налогоплательщика превышает 5 млн рублей в год, сумма налога к возврату из бюджета может быть больше (до 22500 рублей) за счет повышенной ставки НДФЛ (15 %).
Чтобы получить вычет по НДФЛ не обязательно ждать следующего года и подавать декларацию. Для получения вычета, можно обратиться в свою инспекцию с заявлением о подтверждении права на вычет для получения его у работодателя. Проще всего отправить такое заявление через Личный кабинет налогоплательщика. Соответствующее уведомление о подтверждении права на получение налогового вычета налоговые органы сами направят работодателю. Работодатель не будут удерживать НДФЛ с заработной платы, пока налогоплательщик не получит всю сумму вычета.

