Подобрать типовой устав при регистрации ООО поможет специальный сервис на сайте ФНС
При регистрации ООО можно использовать типовой устав. Минэкономразвития разработало и утвердило 36 форм типовых уставов (Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 1 августа 2018 года № 411 «Об утверждении типовых уставов, на основании которых могут действовать общества с ограниченной ответственностью»). Теперь учредителям можно не обращаться к юристам за подготовкой собственного устава, достаточно выбрать номер типового устава и вписать его в регистрационное заявление. 
[bookmark: _Hlk180845762]Типовые уставы – это стандартизированные учредительные документы общества с ограниченной ответственностью, содержащие исчерпывающий перечень обязательных сведений об организации. Разработаны типовые уставы были Министерством экономического развития с целью упрощения процесса регистрации ООО.
В типовых уставах не фигурирует название, адрес компании, размер уставного капитала, а только нормы законодательства и ссылки на соответствующие пункты закона об ООО. Использовать типовые уставы можно только в том виде, в котором они есть. 
[bookmark: _Hlk180845848]Типовые уставы в свободном доступе и имеют юридическую силу даже в электронном виде. Их не надо предоставлять в налоговый орган. Также нет необходимости распечатывать типовые уставы и хранить среди прочих учредительных документов ООО.
Благодаря типовым уставам можно не беспокоится о правильности составления документа. Если же есть необходимость включить в устав особые условия, тогда придется разрабатывать собственный уникальный документ. 
Переход на типовые уставы не является обязанностью. Поэтому, если учредителей не устраивает ни один типовой устав, их организация может применять индивидуально разработанный документ. Перейти на типовой устав или вернуться к обычному можно в любое время, никаких ограничивающих для этого сроков законом не предусмотрено.
[bookmark: _Hlk180845879]Основные преимущества использования обществами типового устава - это отсутствие необходимости тратить время на составление и утверждение устава общества, на его регистрацию в налоговом органе.
Ознакомиться и подобрать типовой устав при регистрации ООО поможет специальный сервис на сайте ФНС России «Выбор типового устава» по ссылке clck.ru/3ECrL8.


