В Многофункциональных центрах можно получить государственные услуги ФНС
В рамках взаимодействия налоговых органов с многофункциональными центрами (МФЦ) физические лица могут обратиться за получением государственных услуг налоговой службы в МФЦ.
На данный момент в МФЦ можно получить 27 видов государственных услуг Федеральной налоговой службы. С 29.08.2024 дополнительным соглашением расширен перечень услуг ФНС России, оказываемых в МФЦ - добавлена услуга «Информирование физических лиц о начислениях налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов с истекшим сроком уплаты (задолженности) с использованием Государственной информационной системы о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП)». 
Данная услуга оказывается без взимания платы, а в случае наличия задолженности, заявитель получает в МФЦ сформированный платёжный документ, так как взаимодействие налоговых органов с МФЦ осуществляется с использованием Государственной информационной системы о государственных и муниципальных платежах.
[bookmark: _GoBack]Межрайонная инспекция ФНС России № 22 по Свердловской области напоминает жителям Каменска-Уральского и Каменского района, что в ближайшем МФЦ граждане могут зарегистрировать без уплаты госпошлины ИП/ЮЛ, заказать ИНН/выписки из ЕГРЮЛ/ЕГРИП/ЕГРН, сдать декларацию по форме 3-НДФЛ/заявление на льготу, заявление о гибели или уничтожении объекта налогообложения по налогу на имущество физических лиц, по транспортному налогу, а также представить согласие на СМС-информирование о задолженности по налогам, заявления на подключение к Личному кабинету и о получении налоговых уведомлений.
