Номинальный директор: ответственность и штрафы в 2024 году 
Кто такой номинальный директор, какая ответственность и штрафы в 2024 году грозят данному лицу. 
Законным представителем юридического лица является его руководитель, он имеет право выполнять все действия от имени организации. Иногда собственники назначают номинального директора. Его имя числится в документах, но действительных полномочий нет. Его участие в работе организации является виртуальным, но за это наступает реальная ответственность.  Кто такой номинальный директор? Номинальный, подставной или фиктивный директор - это лицо, чье имя внесено в ЕГРЮЛ в качестве руководителя организации. В реальности он не выполняет никаких функций в текущей деятельности или ограничивается минимальным участием. Обычно от него требуются следующие действия: Оформить доверенность на право подписи, чтобы реальные работники могли подписывать документы, присутствовать на встречах с ключевыми клиентами без выполнения каких-либо значимых функций, посещать налоговые и другие государственные органы. 
Налоговые органы ведут борьбу с данным явлением по двум направлениям:
· [bookmark: _GoBack]Во-первых, при выявлении признаков номинальности вызывают гражданина на беседу. В ее ходе предупреждают о возможных негативных последствиях и мерах ответственности. 
· Во-вторых, стараются ограничить деловую активность фирм с номиналами. Для этого на официальном сайте ФНС размещен реестр дисквалифицированных юридических лиц. Любая организация до заключения сделки может проверить потенциального контрагента в сервисе «Прозрачный бизнес». 
Для номинального директора предусмотрено три вида ответственности: Гражданская, Административная, Уголовная. 
Гражданская ответственность: Ответственность предусмотрена на случай банкротства юридического лица. При наличии задолженности по платежам в бюджет собственники юридического лица, реальный директор, номинальный директор могут нести субсидиарную ответственность или привлекаться к ответственности поодиночке. Все зависит от того, кто реально принимал участие в управлении фирмой и в каком объеме. 
Подставному директору необходимо быть готовым к тому, что долги организации могут взыскиваться с него полностью или частично. 
Административная ответственность: Данный вид ответственности возникает при выявлении множества различных нарушений в деятельности предприятия. Большинство статей Административного кодекса предусматривает наказания для организации и его руководителя. Например, в случае нарушения требований трудового законодательства применяется ст. 5.27 КоАП, по которой за одно нарушение взыскивается сразу два штрафа: с предприятия и с ее руководителя. Кроме того, существует специализированная статья 14.25 КоАП, применяемая при нарушениях порядка регистрации юридических лиц. При предоставлении заведомо ложных сведений о регистрируемом юридическом лице наступает ответственность в виде дисквалификации. 
Уголовная ответственность: Ответственность за незаконное использование документов для образования (создания, реорганизации) юридического лица, если эти действия совершены для внесения в ЕГРЮЛ сведений о подставном лице, предусмотрена статьей 173.2 УК РФ в виде штрафа в размере от 100 тыс до 500 тыс рублей, либо обязательных работ на срок от 180 до 240 часов, либо исправительных или принудительных работ на срок до трех лет, либо лишения свободы на тот же срок.
Жителям региона необходимо проявлять бдительность и не представлять свои документы для незаконной регистрации организаций. 
В случае, если на имя гражданина уже зарегистрирована фирма, необходимо обратиться в регистрирующий орган - ИФНС России по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга (адрес инспекции: 620014, г. Екатеринбург, ул. Хомякова, д. 4) с заявлением о недостоверности сведений об учредителе и руководителе юридического лица (по форме Р34001, утвержденной приказом ФНС России от 28.12.2022 N ЕД-7-14/1268@), либо обратиться в инспекцию по месту жительства. 
В целях пресечения регистрации юридических лиц гражданин имеет возможность направить в регистрирующий орган возражение о предстоящей регистрации фирмы на его имя или по его адресу по форме Р38001, утвержденной приказом ФНС России от 28.12.2022 N ЕД-7-14/1268@. 

