
Какие предусмотрены льготы многодетным семьям по имущественным налогам и как их получить?
Для многодетных семей, имеющих трех и более детей до 18 лет, на федеральном уровне предусмотрены следующие льготы:
· по налогу на имущество введен дополнительный вычет, где налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 5 квадратных метров общей площади квартиры, части квартиры, комнаты и 7 квадратных метров общей площади жилого дома, части жилого дома в расчете на каждого несовершеннолетнего ребенка. Налоговый вычет предоставляется автоматически в отношении одного объекта налогообложения каждого вида (квартира, часть квартиры, комната, жилой дом, часть жилого дома). Платить налог нужно только за оставшиеся метры.
· по земельному налогу, льгота предоставляется в виде необлагаемой налогом суммы равной стоимости 600 кв.м. в отношении земельных участков, находящихся в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении. Налог платить нужно будет не за всю площадь, а за вычетом шести соток. Вычет также применяется автоматически и производится только на один земельный участок.
На региональном уровне в частности в Свердловской области установлена льгота родителям или иным законным представителям, воспитывающих трех и более детей в возрасте до восемнадцати лет (без учета детей, объявленных полностью дееспособными, и детей, помещенных под надзор в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей), в том числе детей, принятых в семью на воспитание,  освобождаются от уплаты транспортного налога за один зарегистрированный на него легковой автомобиль с мощностью двигателя свыше 100 лошадиных сил до 200 лошадиных сил включительно или грузовой автомобиль с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил включительно, мотоцикл или мотороллер с мощностью двигателя до 36 лошадиных сил. Освобождение от уплаты налога предоставляется по одному объекту налогообложения.
Дополнительные льготы установлены нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований:
На территории Каменского городского округа установлены следующие льготы:
· льгота по налогу на имущество, в размере 50% от суммы исчисленного налога, предоставляется в отношении одного объекта налогообложения, находящегося в собственности налогоплательщика и не используемого им в предпринимательской деятельности по выбору налогоплательщика: квартира, часть квартиры или комната; жилой дом или часть жилого дома. 
· льгота по земельному налогу в размере 100% предоставляется в отношении одного земельного участка с разрешенным использованием для индивидуального жилищного, для жилищного строительства, для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества по выбору налогоплательщика. Исключение составляют земельные участки, используемые в предпринимательской деятельности. 
На территории Каменск-Уральского городского округа установлены налоговые вычеты, которые налоговую базу по земельному налогу уменьшают на не облагаемую налогом сумму:
- 750000 рублей на одного налогоплательщика в отношении одного из земельных участков по усмотрению налогоплательщика, облагаемых по налоговой ставке 0,2%, находящихся в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении и не используемых в целях осуществления предпринимательской деятельности; 
-35000 рублей на одного налогоплательщика в отношении одного из земельных участков по усмотрению налогоплательщика, предназначенных для размещения гаражей и автостоянок для хранения индивидуального автотранспорта, находящихся в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении, и не используемых в целях осуществления предпринимательской деятельности.
 Если льготы по имущественным налогам по каким-либо причинам не учтены налоговым органом в беззаявительном порядке, налогоплательщику следует обратиться с заявлением в любой налоговый орган лично, по почте или через ближайшее отделение многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).  Заявление можно подать в электронном виде через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица» или через сервис «Обратиться в ФНС России» на официальном сайте налоговой службы.
С информацией о налоговых ставках, налоговых льготах и налоговых вычетах (по всем видам налогов во всех муниципальных образованиях) можно ознакомиться в рубрике «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России (https://www.nalog.ru/rn77/service/tax/) либо обратившись в налоговые органы или в контакт-центр ФНС России (тел. 8 800-222-22-22).
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