
Информирование о задолженности через СМС.
Сегодня у каждого налогоплательщика есть возможность оперативно получить информацию о возникшей недоимке и задолженности по пеням, штрафам, процентам. Любая компания или частное лицо может оформить согласие и перейти на электронные уведомления посредством СМС-сообщений на мобильный телефон или сообщений на электронную почту. 
Услуга предоставляется бесплатно.
Периодичность таких рассылок строго регламентирована законодательством о налогах и сборах - не чаще одного раза в квартал. 
Обязательным условием подключения данной услуги является согласие юридического или физического лица на подобное информирование, представленное в налоговый орган. Форма Согласия утверждена приказом ФНС России от 30 ноября 2022 г. № ЕД-7-8/1135@.
Как представить согласие?
Юридические лица представляют согласие в свою инспекцию по месту нахождения (по месту учета в качестве крупнейшего налогоплательщика). Направить согласие можно в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи; на бумажном носителе лично в налоговый орган или через представителя, или почтой России.
Физические лица могут подавать согласие как в налоговую инспекцию по месту жительства, так и в любой другой налоговый орган. Направить согласие на информирование о наличии задолженности можно в электронном виде из раздела «Профиль» сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»; через мобильное приложение «Налоги ФЛ» - в блоке «Обращения - прочие ситуации»; через многофункциональные центры (МФЦ); на бумажном носителе лично в налоговый орган или через представителя, или почтой России.
В случае изменения номера телефона или электронного адреса следует повторно направить согласие в налоговый орган с актуальными контактными данными.
Указанный способ получения информации позволяет налогоплательщикам оперативно получать сведения о возникшем долге. Предупредить риски применения мер взыскания задолженности и иных ограничений к должнику.
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