ПОЛУЧИТЬ НАЛОГОВОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ МОЖНО ЧЕРЕЗ ГОСУСЛУГИ

Федеральным законом от 14.04.2023 № 125-ФЗ предусмотрена возможность получения физическими лицами налоговых уведомлений для оплаты налогов на имущество через единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ).
Такая возможность появилась у налогоплательщиков - физических лиц, 
имеющих подтвержденную учетную запись в единой системе идентификации и аутентификации на ЕПГУ.
Для этого налогоплательщик должен направить через сервис уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме (форма уведомления утверждена приказом ФНС России от 12 мая 2023 № ЕД-7-21/309@). При этом налоговые уведомления не будут дублироваться на бумаге заказными письмами, кроме предусмотренного п. 2 ст. 11.2 Налогового кодекса Российской Федерации случая.
После получения такого уведомления налоговый орган разместит в личном кабинете пользователя на ЕПГУ адресованные ему налоговые уведомления на уплату имущественных налогов.  Указанные документы поступят в личный кабинет на ЕПГУ по факту их формирования, но не позднее 30 дней до наступления срока уплаты налогов, то есть не позднее 1 ноября. Там же удобно онлайн оплачивать начисления – без комиссии.  
Воспользоваться возможностью получения налоговых документов через ЕПГУ можно вне зависимости от наличия доступа к Личному кабинету налогоплательщика на сайте ФНС России.
Почему это удобно? Подключив данную услугу можно узнать о начислениях заранее и оплатить налоги онлайн без пеней и комиссии. 
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