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Разъяснения по вопросам предоставления налоговой льготы по налогу на имущество физических лиц в отношении лиц, принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции, и членов их семей.
1. Каким категориям налогоплательщиков предоставляется предусмотренная статьёй 407 Налогового кодекса налоговая льгота по налогу? 
Право на налоговую льготу имеют следующие категории налогоплательщиков:

а) ветераны боевых действий;

б) военнослужащие;

в) члены семей военнослужащих, потерявших кормильца, признаваемые таковыми в соответствии с Федеральным законом от 27.05.1998 № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих»; 

г) лица, принимающие (принимавшие) участие в СВО;
д) члены семей (супруг (супруга), несовершеннолетние дети, дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения, лица, находящиеся на иждивении) в отношении лиц, указанных в подпунктах 9.1 - 9.3 пункта 1 статьи 407 Налогового кодекса; 

e) родители и супруги военнослужащих и государственных служащих, погибших при исполнении служебных обязанностей.
2. Предоставление налоговой льготы в ряде случаев связано с периодом участия в СВО (при выполнении задач в период проведения СВО). Каким образом для целей предоставления этой льготы определяется указанный период?
Периодом участия в СВО (при выполнении задач в период проведения СВО) признается весь налоговый период (т.е. календарный год), в течение которого лицо было привлечено к участию в СВО (при выполнении задач в период проведения СВО) независимо от срока такого участия (выполнения задач) в течение налогового периода.

3. В каком размере предоставляется налоговая льгота? 
Налоговая льгота предоставляется налоговым органом:

а) в размере подлежащей уплате суммы налога в отношении объекта налогообложения, находящегося в собственности налогоплательщика и не используемого налогоплательщиком в предпринимательской деятельности;
б) в отношении только одного объекта налогообложения каждого вида вне зависимости от количества оснований для применения налоговых льгот. При этом налоговая льгота предоставляется в отношении следующих видов объектов налогообложения:

- квартира, часть квартиры или комната;

- жилой дом или часть жилого дома;
- помещение или сооружение, используемые исключительно в качестве творческих мастерских, ателье, студий, а также жилых домов, квартир, комнат, используемых для организации открытых для посещения негосударственных музеев, галерей, библиотек, - на период такого их использования;

- хозяйственное строение или сооружение, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;

- гараж или машино-место.
4. Установлен ли предельный срок для обращения за предоставлением налоговой льготы, можно ли подать заявление после получения налогового уведомления, в котором не учтена такая льгота? 

Налоговый кодексом не установлен предельный (пресекательный) срок для направления в налоговый орган заявления о предоставлении налоговой льготы. Налогоплательщик может обратиться за предоставлением налоговой льготы в любой период со дня возникновения права на налоговую льготу, в том числе после получения налогового уведомления. 

5. В каком порядке предоставляется налоговая льгота?  
Налогоплательщик может представить в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы по форме, утверждённой приказом ФНС России от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897@. 
Подать заявление о предоставлении льготы можно любым удобным способом:

· через «Личный кабинет налогоплательщика» (для пользователей Личного кабинета налогоплательщика);

· почтовым сообщением;

· через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Заявление рассматривается налоговым органом в течение 30 дней со дня его получения. По результатам рассмотрения заявления налоговый орган направляет налогоплательщику уведомление о предоставлении налоговой льготы либо сообщение об отказе от предоставления налоговой льготы. 
6. В каком порядке проводится перерасчет налога, если налогоплательщик, имеющий право на налоговую льготу, получил налоговое уведомление без учета налоговой льготы?
В таком случае налогоплательщик вправе направить в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы либо обращение о перерасчете налога, указав данные, необходимые для перерасчета налога. С обращением налогоплательщик может представить документы, подтверждающие наличие оснований, влекущих перерасчет суммы ранее исчисленного налога, в том числе подтверждающие обоснованность применения налоговой льготы за определённый налоговый период.
О перерасчёте налога налоговый орган проинформирует налогоплательщика, в том числе сообщит в каком объеме подлежит исполнению ранее направленное налоговое уведомление.

Перерасчет налога проводится налоговым органом, начиная с налогового периода, в котором возникло основание для данного перерасчета.
6. В какой срок будет проведен перерасчет налога, если налоговый орган получил сведения, подтверждающие право на налоговую льготу, после направления налогоплательщику налогового уведомления?  
Рассмотрение заявления о предоставлении налоговой льготы, обращения о перерасчете налога осуществляется в течение 30 дней (в исключительных случаях указанный срок может быть продлен не более чем на 30 дней).

Перерасчет в беззаявительном порядке проводится непосредственно после получения налоговым органом сведений, подтверждающих право налогоплательщика на налоговую льготу за соответствующий период.
7. Как налогоплательщик может убедиться в предоставлении ему налоговой льготы?

Сведения о налоговой льготе указываются:

- в уведомлении о предоставлении налоговой льготы, направляемом по результатам рассмотрения заявления;

- в личном кабинете налогоплательщика;

- в налоговом уведомлении, если сумма налога исчислена с учетом налоговой льготы, за исключением случая, если предоставление налоговой льготы повлекло полное освобождение от уплаты налога в отношении соответствующего объекта налогообложения;   
- в разъяснениях налогового органа, если от налогоплательщика получено обращение по данному вопросу. 
