Сведения о банковских счетах можно получить в электронном виде

Получить сведения о своих банковских счетах можно с помощью интернет-сервиса в электронном виде без посещения налогового органа через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Для этого необходимо сформировать запрос в профиле пользователя Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц, в разделе «Сведения» – «Счета» и направить его, подписав усиленной неквалифицированной электронной подписью. Получить такую подпись можно бесплатно во вкладке «Профиль» – «Настройки профиля» - «Электронная подпись».
В мобильном приложении «Налоги ФЛ» в разделе «Информация» необходимо перейти на пункт «Банковские счета» и выбрать «Запрос сведений».

В форме запроса пользователь может выбрать вид сведений, который ему нужен: информация об открытых банковских счетах (форма 9Ф) и информация обо всех счетах (форма 67Ф). Справка будет готова в течение суток. Данные о банковских счетах предоставляются в форматах PDF и XML.
 Документ включает визуализацию усиленной квалифицированной электронной подписи, которая равнозначна собственноручной подписи должностного лица налогового органа, заверенной печатью.
