В соответствии с пунктом 8.1 части 1 статьи 17 Федерального закона от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 2 марта 2007 года N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Свердловской области от 29 октября 2007 года N 136-ОЗ «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области», Уставом муниципального образования «Каменский городской округ», Положением об организации профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц органов местного самоуправления Каменского городского округа, муниципальных служащих Каменского городского округа и работников муниципальных учреждений Каменского городского округа, утвержденным Решением Думы Каменского городского округа от 19.06.2014 N 235 (в ред. от 14.05.2015 N 337), в целях обеспечения уровня профессионального образования муниципальных служащих Каменского городского округа, повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления, в 2021г. дополнительное профессиональное образование получили 44 муниципальных служащих муниципального образования «Каменский городской округ».
Удостоверение о повышении квалификации в сфере свой деятельности получили 44 муниципальных служащих муниципального образования «Каменский городской округ».
Программы повышения квалификации муниципальных служащих:
 «Подготовка руководителей и специалистов в области охраны окружающей среды и экономической безопасности»
«Умный город»
«Вопросы реализации государственной национальной политики»
«Медиация и переговорные навыки»
«Волонтёрство и добровольчество»
 «Противодействие коррупции (для впервые поступивших на муниципальную службу)»
«Комплексное развитие сельских территорий»
 «Функции подразделений кадровых служб органов местного самоуправления по профилактике коррупционных и иных правонарушений»
 «Местный бюджет: планирование, составление, исполнение»
 «Организация предоставления и оценка качества муниципальных услуг»
 «Противодействие коррупции»
«Противодействие коррупции при осуществлении государственных и муниципальных закупок»
«Деятельность органов государственной и муниципальной власти по противодействию терроризму в РФ»
«Энергосбережение в бюджетной сфере и ЖКХ»
«Русский язык на муниципальной службе»
«Повышение эффективности работы с обращениями граждан в сфере муниципального управления»
«Подготовка кадров для цифровой экономики»
«Формирование муниципального бюджета»
«Организация работы мобилизационных органов»
«Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
[bookmark: _GoBack]В целях исполнения Указа Президента РФ от 16.08.2021 N 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы», обучено 3 муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, получены удостоверения о повышении  квалификации по дополнительной профессиональной программе: «Функции подразделений кадровых служб органов местного самоуправления по профилактике коррупционных и иных правонарушений», «Противодействие коррупции». 
Удостоверения о повышении квалификации по образовательным программам в области противодействия коррупции получили 10 муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации. 
	7 муниципальных служащих муниципального образования «Каменский городской округ» прошли курсовое обучение в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций.
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